

**ПЛАН РОБОТИ НАУКОВОГО ГУРТКА ЗДОБУВАЧІВ/  
ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ «Бізнес-аналітик»  
кафедри економіки та цифрового бізнесу ННЕІ ДУЕТ  
на 2022-2023 н.р.**

№	Тематика засідань гуртка	Доповідач	Термін виконання
1	Організаційне засідання з метою визначення кількості учасників та перспективних задач діяльності наукового гуртка здобувачів (НГЗ)	Керівник гуртка (відповідальний Темченко О.А.)	Жовтень 2022 року
2.	Участь здобувача у міжнародному конгресі ISC SAI 2022 з тезою на тему: «The role of COVID-19 in the learning process and in the development of online platforms in Ukraine» та проектом під назвою «ReCharge Me»	Гр. ПТБД 19-1 Кикоть Юлія	Жовтень 2022 року
3.	Участь здобувача у міжнародному конгресі ISC SAI 2022 з тезою на тему: «Економічні санкції як фактор психологічного впливу на населення» та проектом під назвою «ReCharge Me»	Гр. ПТБД 19-1 Бондар Дмитро	Жовтень 2022 року
4	Проблемні доповіді «Виявлення знань в соціальних та інформаційних мережах «Актуальні проблеми інформаційної безпеки в Україні і шляхи їх розв'язання»	Усі здобувачі академічних груп (КН-22) та (КН-19) Соловійова В.В. (відповідальна)	Жовтень 2022 року Листопад 2022 року
5	Участь студента у міжнародному конгресі ISC SAI 2022 з тезою на тему: «Serverless databases as an alternative to traditions»	Гр. КН 20-1 Матейко Олександр	Жовтень 2022 року
6	Участь здобувача у Всеукраїнському стипендіальному конкурсі «Завтра.ua.» Стипендіальна програма «Завтра.UA» за трьома етапами – найбільша приватна загальнонаціональна програма з підтримки талановитої молоді в Україні, заснована Фондом Віктора Пінчука у 2006 році. Її головна мета сприяти формуванню та зміцненню нового покоління інтелектуальної та ділової еліти країни. Назва дослідження: «ОБГРУНТУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПАТ “АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ” В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ».	гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)	Дата проведення: 1 етап листопад 2022- 2 етап квітень 2023 роки.
7	Участь здобувача у VIII Міжнар. наук.-практ. конф., Луцьк, «Актуальні проблеми управління соціально-економічними системами»: матеріали 15 груд. 2022 р., Луцьк: ЛНТУ, 2022. 476 с.	Хохлова В.В., (кер. Пурій Г.В.)	Листопад 2022 року

8	<p>Участь здобувача у Всеукраїнському стипендіальному конкурсі «Завтра.ua.» Стипендіальна програма «Завтра.UA» за трьома етапами – найбільша приватна загальнонаціональна програма з підтримки талановитої молоді в Україні, заснована Фондом Віктора Пінчука у 2006 році. Її головна мета сприяти формуванню та зміцненню нового покоління інтелектуальної та ділової еліти країни.</p> <p>Назва дослідження: «Необхідність підтримки малого бізнесу в Україні в умовах війни»</p>	<p>Хохлова В.В., (кер. Пурій Г.В.)</p>	<p>Листопад 2022 року</p>
9	<p>Участь здобувача у Всеукраїнському стипендіальному конкурсі «Завтра.ua.» Стипендіальна програма «Завтра.UA» за трьома етапами – найбільша приватна загальнонаціональна програма з підтримки талановитої молоді в Україні, заснована Фондом Віктора Пінчука у 2006 році. Її головна мета сприяти формуванню та зміцненню нового покоління інтелектуальної та ділової еліти країни.</p> <p>Назва дослідження: «Як чашка кави врятує економіку України»</p>	<p><u>Кикоть Ю. О.</u> (кер. Пурій Г.В.)</p>	<p>Листопад 2022 року</p>
10.	<p>Участь здобувача у Міжнародній науково-практичній конференції «СУЧАСНІ ТRENДИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» Національний університет «Запорізька політехніка» (м. Запоріжжя, Україна)</p> <p>Назва тези : ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>листопад 2022 року.</p>
11	<p>Участь здобувача у Міжнародній науково-практичній конференції «СУЧАСНІ ТRENДИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» Національний університет «Запорізька політехніка» (м. Запоріжжя, Україна)</p> <p>Назва тези : ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>листопад 2022 року.</p>
12	<p>Участь здобувача у III Міжнародній науково-практичній конференції «БІЗНЕС, ІННОВАЦІЇ, МЕНЕДЖМЕНТ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>грудень 2022 року</p>

	<p>НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО» ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ Назва тези : ТРАНСФОРМАЦІЯ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ІНДУСТРІЇ 4.0.</p>		
13	<p>Участь здобувача у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМИ СИСТЕМАМИ» Луцький національний технічний університет Назва тези : ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПОЗИЦІЙ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА СКЛАДНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>грудень 2022 року</p>
14	<p>Участь здобувача у IX Міжнародній науково-практичній конференції «Comprehension of the multidimensionality phenomenon of knowledge» Роттердам, Нідерланди Назва тези ОБГРУНТУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>лютий 2023 року</p>
15	<p>Участь здобувача у Міжнародній науково-практичній конференції «Comprehension of the multidimensionality phenomenon of knowledge». Назва тез: "Оцінки ефективності функціонування підприємства у сучасних ринкових умовах"</p>	<p>Гр. ПТБД-22 ск Хохлова Віолета (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>лютий 2023 року</p>
16	<p>Пленарне засідання: визначити ініціативні завдання, напрямки досліджень членів НГЗ, організаційні питання. Коригування складу членів гуртка за результатами попередньої роботи, перспективи розвитку та поповнення його лав здобувачами освітнього ступеня бакалавр та магістр усіх спеціальностей</p>	<p>Керівник гуртка (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>лютий 2023 р.</p>
17	<p>Участь здобувача у IX Міжнародній науково-практичній конференції «Comprehension of the multidimensionality phenomenon of knowledge» Роттердам, Нідерланди Назва тези ОБГРУНТУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій (відповідальний Темченко О.А.)</p>	<p>лютий 2023 р.</p>
18	<p>Участь здобувача у X Міжнародній науково-практичній конференції «The evolution of</p>	<p>гр. ПТБД - 21ск Казак Олексій</p>	<p>березень 2023 р.</p>

	philosophy of science in recent decades», Копенгаген, Данія Назва тези: Фінансова стійкість підприємства	(відповідальний Темченко О.А.)	
19	Звітне засідання щодо підсумків діяльності НГЗ за навчальний рік, організаційні питання. Коригування складу членів гуртка за результатами попередньої роботи, перспективи розвитку та поповнення його лав здобувачами освітнього ступеня бакалавр та магістр усіх економічних та споріднених спеціальностей	Керівник гуртка (відповідальний Темченко О.А.)	травень 2023 року

**Узгоджено: зав. каф. ЕтаЦБ**

**В.В. Соловйова**

**Керівник НГЗ \_\_\_\_\_**

**О.А. Темченко**

**Староста \_\_\_\_\_**

**Ю. Кикоть**